



辞旧迎新 依“旧”精彩(下)

2015年合肥楼市精彩活动回顾



七月份

原树提香 2015年第二季度 中介答谢会

为了答谢各机构与中介们对原树提香的信赖与大力推荐,中墅地产于7月27日晚,举办了原树提香2015年第二季度中介答谢会。现场还设置了表演和抽奖环节,人们品美酒、尝美食,其乐融融。其中,抽奖环节则是将现场气氛拉到了高潮,苹果watch、小米手机、现金等大奖纷纷送出,不少幸运的朋友得奖喜笑颜开。

八月份

文一地产 “六大工程·物业升级” 计划

8月10日,对于文一地产是个值得铭记的日子。这天,文一地产全面启动了“六大工程·物业升级”计划,文一地产斥资千万,开展感恩回馈大行动,掀起合肥楼市提高业主人居生活品质的新篇章。在广大业主朋友的关爱与支持下,文一地产取得了长足的发展,跻身中国地产50强,成就安徽地产第一品牌。

九月份

合肥市永红路小学 正式进驻北城世纪城

2015年9月29日,长丰县教体局与庐阳区教体局合作办学签约仪式在永红路小学北城世纪城分校会议室隆重举行。出席此次签约仪式的有庐阳区政府和区教体局的王翠英副区长、殷硕景局长等,长丰县政府和县教体局的郝小宁副县长、王克全局长等,世纪金源安徽集团陈云副总裁,合肥市永红路小学张万新校长、张湘和书记等,签约仪式也吸引了多家主流媒体前来报道,这是庐阳区与长丰县在教育领域上的一次具有历史性意义的合作。

世茂翡翠首府 宋鸿兵先生主题演讲

2015年9月,货币贬值、股市大跌、央行多次降准降息……人心惶惶下的经济形势,豪宅教父——合肥世茂携手货币教父——宋鸿兵先生,为合肥献上“金融界”的饕餮盛宴,为合肥市民指点迷津。

圣联梦溪小镇杯青歌总决赛

2015年9月,万家热线发起、圣联梦溪小镇助力的第四届“青春之歌”青年歌手大赛正式起航。从开启报名,到四场海选赛,两场晋级赛再到总决赛。如今的青歌赛,已成为合肥人心目中展示才艺,追逐梦想的美好平台。

王自健合肥首度开秀 中星城2015品牌发布会

9月12日,合肥中星城成功举办2015品牌发布会暨写字楼大客户入驻仪式。而作为本场发布会的特别嘉宾,80后脱口秀明星王自健空降现场,用诙谐的脱口秀风格和幽默的地产观与现场嘉宾欢乐互动。包括新华网在内的全城主流媒体受邀前来,共同见证发布会的每个精彩瞬间。

十月份

2015合肥华南城时尚展

10月3日~6日,2015合肥时尚用品博览会暨华东五金机电交易会将在合肥华南城隆重举办,展会规模3万平方米,为期四天,届时将有来自韩国、新加坡、越南、泰国、柬埔寨、缅甸、老挝、印度尼西亚、伊朗、土耳其、俄罗斯以及台湾、香港、澳门等多个国家和地区的800家企业参展。

华夏国际茶博城:法式风味美食节盛

10月24日,华夏茗湾学府营销中心美食节隆重开幕,吸引了大量业主前来捧场。诱人的法式蛋挞,美味的马卡龙,醉爱的果饮,馥郁圆润的红酒,绕梁的小提琴演奏,还有精彩的游戏节目,身处其中的每一个人仿佛都置身于浪漫的法兰西。没有西装革履,不必贵族礼节,在这里,每一个普通人都能度过一段舒心有趣的时光,一切,尽在华夏国际茶博城。

十一月份

合肥万达城:华东首届万人火锅节

2015年11月21日傍晚,华东首届万人火锅节在合肥万达城“中国鼓”展示中心西广场万余名市民齐聚万达城,共享火锅的美味。现场除了美食可享,各类精彩同样缤纷不断。合肥最火明星搭档刘刚、阿进亲临现场,激情脱口秀,与广大市民共度全民狂欢;墨街茶馆,天津相声原味献上,欢乐同在;万仔乐队热情献唱,绝美模特惊艳助兴,视觉、听觉、味觉、嗅觉全面享受。

家天下北郡:环陶冲湖音乐慢跑马拉松

11月22日,2015家天下北郡环陶冲湖音乐慢跑马拉松活动盛大开赛。本次家天下北郡举办的音乐慢跑马拉松,有别于以往以速度和名次为标准的赛制。这一次家天下北郡想让大家以“慢跑”,在陶冲湖畔、在音乐中放松身心,享受慢跑过程。

